BepTyLIJ Ka KOMMNEKTALMSA:

BepTywka -1 WwT.

AN Lll/l]'ll/lHApOB()r() BUHT M4%4,5 - 1 1w,

BuHT M4*5,8 - 1 WIT.

M exa H I/l 3 M a Kntou wecTurpaHHbIi

AnamMeTpom 2 Mm - 1 WT.

BepTvyLiKy M elHa3Ha4eHbl A4 YTAKOBKA:
p y p bur-6okc: 300 WwT.

YCTAaHOBKW Ha UMMHAPOBLBIE MUHN-60KC: 50 LT,
MeXadHWN3Mbl CO LUTOKOM VHAVBUAYanbHas yrnakoBka
AViaMeTpoMm 8 MM. ~ NaKeT CO CTUKEPOM.
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¥ Ckauatb poTorpadunm J CkayaTb YepTexwm apecs.com


https://drive.google.com/drive/folders/1GL0McZRX7ppX9OAHkfmYgN6YKi-Dqwit?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1bYhmzdnteO0By8jtgtQFL1sUXbAwn__1?usp=sharing

